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I.בתרגילים הבאים מצא  נקודות  קיצון  ונקודת אוכף:

42y-2y2+ 4              (1 +x-6xy88+f(x,y)= -7x2 

 f(x,y)= 6x2 -108x+ 4xy+12y -2y2-19            (2 
f(x,y)= 2y3-15x2 + 60x-384y +95                 (3 
f(x,y)=8x3+ 96xy-8y3                                                   (4  
f(x,y)= 3x3-9x2+ 2y3+24y2-432x-54y+127  (5 
II.מצא את האופטימום של הפונקציות:

           f(x)=4x2-6xy+9y2                        (1 תחת האילוץ 2x+y=104  

2)z =120x-4x2+2xy-3y2+96y-102               תחת האילוץ x+3y=69  

3)f(x,y)=120x-2x2-xy-3y2+160y+7             תחת האילוץ 3x+y=480 
III.1.  חברה  מייצרת  2  מוצרים בכמויות  Y,X .   פונקצית הרווח היא:
 P(X,Y)=120X-2X2-3XY-3Y2 +165Y-250                                                           
1. מהם Y,X שיגרמו לרווח מכסימאלי?

2. בדוק על ידי נגזרות מסדר שני כי מצאת רווח מכסימאלי.
3. מהו הרווח המכסימאלי? 
2. חנות מצאה כי ערך המכירות שלה= Z,  תלוי ב X =מספר המודעות שהיא מפרסמת    

    ברחובות , וב Y=מספר המודעות בעיתונים.
Z= 420X-2X2-3XY-5Y2 +640Y+1725                                                                  

    מחיר מודעה ברחוב הוא $1, ובעיתון $4. תקציב המודעות הוא  $180.
א.מצא את מספר המודעות מכל סוג שיגרמו למכסימום המכירות  תחת אילוץ התקציב.

ב.כיצד תשפיע על המכירות, תוספת של $1 לתקציב הפרסום במודעות?

3.יצרן נעליים צריך לספק 36 זוגות נעליים:X    מסוג A, Y   מסוג B.

   פונקצית מחיר הייצור היא C=2X2-XY+3Y2+18     :
1. מהם  X,Y שייצורם יעלה לו הכי מעט ?
ב.   מה יקרה אם ייצר זוג נוסף?
